

# 温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织党务工作者协会

## 简报

第 10 期（总第 933 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印 2021 年 2 月 2 日

---

### 【目录】

1. 正泰集团党委召开去年工作总结暨今年工作部署会议
2. 华仪集团开展 2020 年度党建 ISO9001 质量管理体系内审及管理评审活动
3. 金田党员坚持“十带头”扎牢防控网
4. 简讯一则

### 正泰集团党委召开 2020 年度工作总结 暨 2021 年工作部署会议

1 月 27 日下午，正泰集团党委召开 2020 年度工作总结暨 2021 年工作部署会议。集团党委书记、监事会主席吴炳池，集团党委委员、纪委委员、各基层党组织书记等参加会议。集团

党委副书记、正泰电器党委书记陈利义主持会议。

与会人员共同观看了短片《致我们一起走过的 2020》。2020 年是极不平凡的一年，新冠肺炎疫情肆虐全球，世界经济遭受严重冲击，国际多边体系面临严峻挑战。以习近平同志为核心的党中央，统揽全局、运筹帷幄，团结带领亿万人民奋勇拼搏，在逆风破浪中开创新局，交出一份沉甸甸的中国答卷。

陈利义部署了关心关爱留在当地过节员工工作。他分别从思想教育关爱、学习提升关爱、生活保障关爱、文化娱乐关爱等方面部署了关心关爱留在当地过节的员工工作任务事项。会上，5 个基层党支部代表分别就本单位 2020 年度工作、2021 年工作思路作了交流发言。

吴炳池作集团党委 2020 年工作总结，并部署 2021 年工作重点。2020 年，集团党委组织带领广大党员和员工挺身而出、奋战一线，全力帮助企业疫情防控和复工复产。同时，集团党委紧紧围绕公司“一云两网”战略，发挥红色动力，助力高质量发展，顺利通过全国文明单位复评，先后荣获“浙江省十佳企业文化示范单位”、“温州市抗击新冠肺炎疫情先进集体”等荣誉称号。2021 年，集团党委将秉承“创新、人本、服务、实效”的工作理念，坚持政治引领，在思想政治工作上下功夫；坚持创先争优，在助力发展工作上下功夫；坚持强基拓面，在组织建设工作上下功夫；坚持数字赋能，在智慧党建工作上下功夫；坚持以人为本，在暖心关怀工作上下功夫。集团党委将

发扬为民服务孺子牛，创新发展拓荒牛，艰苦奋斗老黄牛的精神，在正泰“十四五”创新发展的新征程上，开拓创新、坚毅前行，以优异的成绩庆祝建党100周年。（正泰集团）

## 华仪集团开展2020年度党建ISO9001质量管理体系内审及管理评审活动

为了检验在公司组织架构及人员调整后华仪集团党委所建立的质量管理体系运行的充分性和适宜性，查找工作中存在的不足，制定新的改进方案，华仪党委近期开展了2020年度党建ISO9001质量管理体系内部审查和管理评审活动。

2020年12月30日上午，华仪集团举行2020年度质量管理体系内审首次会议。内审组对集团党委、党委办公室、9个党支部等11个单位所涉及的党建环境、领导作用、组织策划、资源提供、运行控制、监视测量等236项党建工作进行了全面审查，经过1天的审核，共开出了5个一般不符合项，没有严重不符合项。在审核组的督导下，各支部进行了认真整改。

2021年1月22日下午，召开了2020年度华仪党建ISO9001质量管理体系评审会议，会议由集团党委书记陈建山主持。会上，听取了各支部和集团党办所作的2020年度工作总结及2021年工作思路的体系运行报告，重点查找了在党建质量体系运行中存在的不足以及在内审中不符合项的纠正及完成情况

等内容，深入分析了问题原因，并提出了改进思路。

陈建山作了讲话，提出了抓好当前工作的六方面要求：一、要充分发挥党建工作的政治引领作用，充分认识疫情防控的重要性，坚决克服麻痹思想，做疫情防控的带头人，守护人；二、要及时掌握员工的思想动态，积极开展谈心谈话，从情感上关怀员工；三、要发挥党员先锋模范作用，为员工多做实事好事，提高党建工作影响力；四、要加强工会、团委等群团工作，做好职工培训教育，让员工在学习中获益；五、要加强流动党员管理和新党员发展等基础工作，提升党建工作质量。六、要挖掘、报道一批优秀党员先进事迹，用优异成绩向党的100周年华诞献礼，进一步凸显党的先进性，为促进公司发展做出更大贡献。

华仪党建 ISO9001 质量管理体系从 2003 年开始导入，在 PDCA 闭环管理，持续改进理念的引领下，坚持以问题为导向，加强自我检修，努力补齐短板，实现自我改进，18 年的坚持不懈，有力促进了党建工作的规范化建设，提高了党组织的影响力。（华仪集团）

## 金田党员坚持“十带头”扎牢防控网

金田党委组织全体共产党员全面贯彻温州市委组织部、市委两新工委“关于在冬春季疫情防控攻坚战中以‘十带头’发挥两新党组织实质作用的通知”精神，扎牢疫情防控网，确保

平安过春节，节后再创开门红。

**一是带头抓好内部防控。**金田党委与公司人力资源行政部门密切配合，建立了金田公司内全覆盖、无死角的新冠疫情防控体系。金田总裁方文彬特别批准，紧急采购、安装了公司大门卫电子监控人脸识别和车辆识别系统，从1月26日起正式启用，把好人员、车辆进出第一关。门卫全面执行对进出人员测量体温、信息登记等防控措施。严防“疫从门入”。并对公司内人员“量体温、戴口罩”实行常态管理。如有异常，立即送医、隔离。

**二是带头参与外部联防。**金田公司坚决严格贯彻执行各级党委、政府的防疫规定，积极配合做好必须做到的各项相应工作。前两年，公司为了体现“春节人性化”，让员工与家人团聚过年，曾经实行春节期间停产放假制度。今年，接到上级疫情防控通知后，决定春节不停产，让留在公司不回家过年的员工有事做，不寂寞。努力减轻春节期间人口大流动的交通压力和防疫压力。

**三是带头关爱全体职工。**截止1月20日，金田各公司已经对全体留在公司过年的员工及其家人进行了全面了解登记。各公司根据具体情况，确定了让员工在公司快乐过年的关怀办法：一是除夕、新年在公司食堂举行贺年、拜年宴会；二是给外地员工每人发新年红包500元；三是因为今年不搞年度总结表彰大会的大酒店大聚餐，每人发给200元由本部门组织一次

小型年会聚餐；四是按本地习俗，发给每人一份价值 300 元的新年礼品；五是按国家规定对节日上班的员工发给三倍加班工资；六是在公司内组织小型的员工新年文化体育娱乐活动。

**四是带头助企有序生产。**金田公司决定今年春节不停产，同时为了考虑到不让员工过年过分劳累，也决定把生产线设备季度大修安排在春节期间进行，解决好平时在设备运行中积累的问题，确保节后全面复产后，各条生产线零故障、高效率、高产量、高品质，为 2021 年全年高效益打下坚实基础，为迎接中国共产党建党百年，为“十四五”、“二〇三五”第一年创佳绩作出应有的贡献。（金田集团）

### 【简讯】

§ 1 月 22 日，浙江一鸣食品股份有限公司举行商学院 19 届函授大专班毕业典礼。为提升公司员工的知识和专业能力，让员工跟上公司的发展步伐，结合生产实际需要，一鸣函授大专设置了食品专业和机电一体化专业。经过 2 个学年，4 个学期的学习，最终 55 位学员取得大专毕业证书。（一鸣食品公司）

---

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科

发：协会全体会员

---